
令和元年度 電子アンケート設問 

品川歴史館に関するアンケート（回答数：１４０） 

                               

◆設問１ 

品川歴史館を知っていますか 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

品川歴史館を知っているか聞いたところ、「はい」１２２人、「いいえ」１７人と

いう結果になりました。 
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◆設問２ 

品川歴史館を知っている方に伺います。今までに品川歴史館に来館した回数を

教えてください 

 

品川歴史館を知っている方に、今までに品川歴史館に来館した回数を聞いたとこ

ろ、「０回」２３人、「１回」２３人、「２～５回」４８人、「６～９回」１１人、「10

回以上」１９人という結果になりました。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

19

11

48

23

23

0 10 20 30 40 50 60

10回以上

6～9回

2～5回

1回

0回



◆設問３ 

品川歴史館に行ったことがある方に伺います。来館の主な目的は何ですか（複

数回答可） 

 
品川歴史館に行ったことがある方に、来館の主な目的は何か聞いたところ、「常

設展の見学」７３人、「特別展・企画展の見学」６３人、「催し物や講座への参加」

２３人、「図書資料の閲覧」１６人、「貸室（書院・講堂）の利用」９人、「庭園の

利用」１３人、「大森貝塚など周辺施設のついでに」１９人、「その他」６人という

結果になりました。 

 
 

「その他」意見（抜粋） 

・小学生時の社会科見学 

・建物の見学 
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◆設問４ 

品川歴史館に行ったことがある方に伺います。来館の感想としてあてはまるもの

を教えてください（複数回答可） 

 

品川歴史館に行ったことがある方に、来館の感想としてあてはまるものを聞いた

ところ、「勉強になる」７０人、「楽しい・おもしろい」３３人、「落ち着いてゆっ

たりする」５５人、「子どもが楽しめる」６人、「内容が難しすぎる」１人、「展示

の量が少ない」３０人、「おもしろくない」６人、「見学環境がよくない」２人、「そ

の他」７人という結果になりました。 

 

 

「その他」意見（抜粋） 

・展示スペースが暗い 

・解説表示の文字が小さい 

・解説員が親切であった 
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◆設問５ 

 品川歴史館に行ったことがある方に伺います。品川歴史館をより良くするためには、

何が必要だと思いますか。（複数回答可） 

 

品川歴史館に行ったことがある方に、品川歴史館をより良くするためには、何が

必要だと思うか聞いたところ、「展示内容の充実・リニューアル」４９人、「特別展・

企画展の充実」６９人、「イベントや講座の開催」４６人、「広報の充実」２４人、

「開館時間の延長」７人、「施設・設備の改修」１５人、「スタッフ・ボランティア

の育成」１５人、「その他」８人という結果になりました。 

 
「その他」意見（抜粋） 

・休憩スペースの拡充、ベンチの設置 
・カフェの設置 
・交通アクセスの改善 
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◆設問６ 

 品川歴史館に行ったことがない方に伺います。その理由は何ですか（複数回答可） 

 

品川歴史館に行ったことがない方に、その理由は何か聞いたところ、「どんな施

設かわからなかった」３人、「交通の便が悪い」９人、「歴史に興味がない」２人、

「博物館に興味がない」０人、「機会がない」１４人、「その他」６人という結果に

なりました。 
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◆設問７ 

  品川歴史館に行ったことがない方に伺います。何があったら、どんなことができ

たら行ってみたいと思いますか。 

 

（抜粋）回答数２１ 

・アクセスがよければ行きたい（最寄り駅からの直行バス運行、駐車場など） 

・建築物に焦点をあてた企画（しなけんウォークなど） 

・興味の持てる講座、イベントの企画 

・興味を引くチラシ、メール配信、SNS などで展示・企画内容を知らせる 

 

 

 

 

 

 

 
◆設問８ 

全員に伺います。品川の歴史や文化で、あなたが魅力的だと思っているものを教

えてください。また、品川区内のお気に入りの施設や場所があれば教えてください。

いくつでも構いません。 

 
 
（抜粋）回答数１０１ 
・鉄道などの交通 
・歴史（貝塚、幕末、近現代まで幅広く） 
・お台場、浜川砲台 
・文化施設（劇団四季劇場、キャッツシアター等） 
・桜（目黒川、大森駅から水神公園周辺等） 
・旧東海道周辺、歴史のある宿場町 
・寺社仏閣（品川神社、など） 
・元気な商店街 
・海沿いの工業地帯 
・しながわ水族館 
・区内の公園（しながわ区民公園、池田山公園等） 

 
 
 
 
 

 
 
 
 



◆設問９ 

 品川区民や品川区で育つ子どもたちが、品川に愛着を持つためには、どのような

活動が必要だと思いますか（複数回答可） 

 

 品川区民や品川区で育つ子どもたちが、品川に愛着を持つためには、どのような

活動が必要だと思うか聞いたところ、「品川の歴史や文化を学ぶ機会をつくる」１

０５人、「区民どうしの交流の機会を増やす」３６人、「世代間交流の機会を増や

す」４０人、「歴史や文化に関する最新情報の発信」６１人、「イベントやクラブ

活動など地域の仲間づくり」４３人、「地域学習教材の充実」３１人、「その他」

１４人という結果になりました。 

 
 
「その他」意見（抜粋） 
・町会・自治会活動への参加を促す 
・ 
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◆F1 回答者の年齢 

 
 

◆F2 回答者の性別 

 

 

◆F3 回答者の居住地域 
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◆F4 回答者の職業 

 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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